
Патријарх Иринеј: Где год живе Срби, то је Србија, браћа из Републике Српске да чувају РС и оног који данас води народ Српске
среда, 25 октобар 2017 10:56

 Екипа „Ало!“ прошетала је јуче са патријархом српским Иринејом Сајмом књига, који он
не пропушта, а осим о књигама, патријарх је са нама поделио мишљење и о томе шта
Срби треба да раде и како да се понашају у будућности како не бисмо изгубили душу и
како бисмо опстали као народ.

  - Мука је жива што постоји много лепих књига, а ја врло мало времена имам, па само
бацам поглед, а оно што ме посебно заинтерсује, ту се мало задржим. Младима
поручујем да је књига стварно најбољи пријатељ. Нарочито добра књига. Као што
постоје рђави другови, постоје и рђаве књиге и њих треба оставити. Хвала богу, има
пуно добрих књига, корисних, паметних, о чему сведочи Сајам, који волим да посећујем
увек - искрено каже патријарх за „Ало!“.
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  Након што је присуствовао промоцији пројекта „Душу нису убили“, који се састоји одкњиге и документарног филма о страдању српских цивила у БиХ у 20. веку, патријарх јеимао јасну поруку, а то је да „крв и страдања у ратовима треба да буду семе нашег новогнараштаја”.   - Дужни смо да обновимо наш народ и да препоручимо нашим матерама да су дужне дарађају децу по божјем благослову и да на тај начин останемо у историји, иако смопострадали. Тешко је набројати сва страдања Срба у Босни, Херцеговини, Лици,Далмацији, где су нестајала цела села - рекао је патријарх и навео да се недавно уШибенику није суздржао да не каже своје мишљење о томе.  - Нисам могао а да не кажем да је СПЦ чекала годинама извињење римокатолика и дага никад нисмо чули, и да га вероватно нећемо ни ћути. А многе идеје и даље су живе ито је трагедија и наша и њихова. Народ који ствара историју на злочинима, крви другихнарода, он нема будућност. Од нас се очекује да не изгубимо душу, ако смо изгубилимнога тела, морамо сачувати душу. Да не чинимо оно што непријатељ жели да чинимо.Волимо своју отаџбину, где год живе Срби, то је Србија, па било да су у Босни, у ЦрнојГори или на другим местима. Браћи из Републике Српске кажем - чувајте РепубликуСрпску и оног који данас води народ Српске, то је једини начин да српство опстане -завршио је патријарх.  Шта је занимало патријарха  Патријарх није могао да направи ни три корака ходајући кроз сале на Сајму а да га неконе заустави и затражи благослов. Свима је излазио у сусрет. Стрпљиво је разговарао иса продавцима на штандовима, распитивао се о књигама, а најдуже се задржао наштанду Министарства одбране, као и на штанду Српске паравославне цркве. Срдачан изанимљвив сусрет имао је и са некадашњим председником Народне СкупштинеПредрагом Марковићем.  (Ало)  
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